

Οι ανακοινώσεις των δύο ΠΑΕ

## Ενδεχόμενο αποχώρησης Αλαφούζου, βαριές κουβέντες από ΠΑΟΚ

Δημοσίευση: 18 Μαΐ 2017, 00:56



(Φωτογραφία: Eurokinissi)

### Αθήνα

Το ενδεχόμενο αποχώρησης από τα κοινά του Παναθηναϊκού εξετάζει ο Πάννης Αλαφούζος, σύμφωνα την ανακοίνωση που διάβασε ο αντιπρόεδρος της πράσινης ΠΑΕ, Χρήστος Παναγόπουλος. Ο στενός συνεργάτης του ιδιοκτήτη της ΠΑΕ, καταδίκασε τη ρίψη αντικειμένου που χτύπησε τον προπονητή του ΠΑΟΚ, Βλάνταν Ίβιτς, ωστόσο, στο «τριφύλλι» θεωρούν ότι ο Σέρβος τεχνικός πήγε... πολύ εύκολα στο νοσοκομείο.

Αναφορικά με τον μεγαλομέτοχο του Παναθηναϊκού, φέρεται ότι δεν αντέχει άλλο με την κατάσταση που επικρατεί στο ελληνικό ποδόσφαιρο και δεν αποκλείεται να εγκαταλείψει τον χώρο.

Στη μικτή ζώνη του γηπέδου ο Χρήστος Παναγόπουλος, διάβασε την ανακοίνωση του συλλόγου: «Είναι πολύ κρίσιμες οι στιγμές για τον Παναθηναϊκό», ενώ πρόσθεσε ότι «δώσαμε την ευκαιρία για μια ακόμη φορά με ένα άσχημο και απολύτως καταδικαστέο περιστατικό την ευκαιρία σε ανθρώπους που δεν έχουν καμία σχέση με τις αρχές του ευ αγωνίζεσθαι να το εκμεταλλευθούν και να μας πάρουν το παιχνίδι στα χαρτιά.»

Συνέχισε ο παράγοντας του «τριφυλλιού»: «Το ποδόσφαιρο πλέον προκαλεί μόνο πόνο, ζημιά και αδικία στην Ελλάδα. Την Πέμπτη θα συγκληθεί έκτακτο διοικητικό συμβούλιο στο οποίο θα εξεταστούν με κάθε λεπτομέρεια οι τρόποι αντίδρασής μας και θα αποφασιστεί εάν ο σύλλογος θα συνεχίσει με την παρούσα διοίκηση. Ποτέ ο Παναθηναϊκός δεν έχει χρησιμοποιήσει άτιμα μέσα, αλλά αν οι Αρχές δεν είναι πρόθυμες να βάλουν ένα τέλος σε όλα αυτά, να ξέρουν ότι εμείς δεν είμαστε έτοιμοι για τέτοιες ξενόφερτες ενέργειες.»

Και κατέληξε: «Η επόμενη ημέρα θα κριθεί με βάση τα όσα γράφτηκαν από τους διαιτητές. Γνωρίζουμε ότι η άποψή τους και η έκθεση του γιατρού είναι διαφορετικές με το τελικό αποτέλεσμα, που ήταν η διακοπή του αγώνα. Θα εξεταστούν όλα στο αυριανό συμβούλιο όπου και θα αποφασιστεί αν θα συνεχίσει ο σύλλογος με τον μεγαλομέτοχο που έχει αυτή τη στιγμή».

### ΠΑΟΚ: «Ανύπαρκτη η διοίκηση του Παναθηναϊκού»

Επίθεση στον Παναθηναϊκό και στη διοίκησή του εξαπέλυσε η ΠΑΕ ΠΑΟΚ με ανακοίνωσή της.

Αναλυτικά το κείμενο που δόθηκε στη δημοσιότητα: «Είναι κρίμα που ο Παναθηναϊκός πληρώνει την ανυπαρξία της διοίκησής του. Δεν είναι τα χρήματα που τους λείπουν, αλλά η σοβαρότητα. Η διοίκηση οφείλει να είναι αντίστοιχη του μεγάλου μεγέθους του Παναθηναϊκού.»

Δημιούργησαν το κλίμα, αποπροσανατόλισαν συστηματικά τον κόσμο τους εναντίον του νέου «εχθρού», για να δικαιολογήσουν τη συμπόρευση με τον καινούριο «φίλο»...

Άφησαν την κερκίδα να επιτίθεται στους αναπληρωματικούς και τον επόπτη, να φτύνει κυριολεκτικά και μεταφορικά εμετικά αντεθνικά συνθήματα. Και ένας ηλίθιος σαν αυτούς που βρίσκονται πάντα, τους έδωσε τη χαριστική βολή. Η σημερινή ντροπή έχει ονοματεπώνυμο.

Η υπόληψη του ελληνικού ποδοσφαίρου δέχτηκε ακόμη ένα μεγάλο χτύπημα. Γίνεστε ίδιοι με τους καινούριους συνοδοιπόρους σας...».

**Newsroom ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ**